11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.09.2010 14:59:36

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpava: 19.09.2010 10:54:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158930/answer/159243




Ila, 3T0 MOXKHO pacClieHUTh, KaK IoBpexkaeHue ypeTphl. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJILCTBA,
3a0YHO JIeYeHne He Ha3HayaeTcsl.



